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ЗАДАЧИ.
1. Сколько диагоналей призмы можно провести через одну ее вершину? 
  
2. Периметр основания данной призмы равен 85см. Длина ее бокового ребра 26см. Найдите сумму длин всех ребер призмы. 

3. Сколько ребер имеет 
[image: image3.wmf]n-угольная призма?

4. Найдите высоту данной призмы, если ее боковое ребро 8см, угол между боковым ребром и плоскостью основания 
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.

5. Найдите угол между боковым ребром и плоскостью основания призмы, если высота ее 10см, а длина бокового ребра равна 
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см.
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Таблица 1.





ПРИЗМА.
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